11Iro

HAmsn: Buka
Bo3spact: 32

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/209504/answer/209505




Ins Toro, 4ToOB IPHOOPECTH TOJIOBYI0 MH(MEKINI0, KOHTAKT CO CIIepMOM He 00sg3aTesieH. YUUTHIBas,
YTO MIPOIIJIO YKe [ABEe HeflelIn U UMEIOTCS CUMIITOMH, Bl MoxXeTe 06cneoBaThcs. CieqyeT
BBITIOJTHUTE OOIITME TMHEKOJIOTMYECKUH Ma30K, TI0CeBbl Ha MUKPOGMIIOPY (1IeiKa + BIaraiuiie), Ma3oK
MeTonoM [I1IP Ha xmaMuauu, MUKOIIIa3Mbl, ypeanaa3Mbl, TPUXOMOHAAkl, TOHOKOKKY, TapOHEPEIIIbI,
KaHOUOB ¥ BUPYC MIPOCTOTO Tepreca. [JanbHenIne 0edCTBUS UCXOs U3 Pe3yTbTaTOB 9TUX aHAIN30B.



